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Die hohe Kunst des Schönschreibens: Kalligrafi e-Sets aus Italien in unterschiedlichsten Ausführungen, dekorative Geschenk-
Verpackungen aus kaschiertem Karton

Art.-Nr.: 11382233
Kalligrafi e-Set
Federhalter, 2 Federn, 
Tinte, Zinnablage

Art.-Nr.: 11382452
Kalligrafi e-Set
Federhalter, Tinte, 
Holzablage

Art.-Nr.: 11387262/2
Kalligrafi e-Set
Gänsefeder Gold, Tinte

Art.-Nr.: 11387262/1
Kalligrafi e-Set
Gänsefeder Silber, Tinte

Art.-Nr.: 1138541
Kalligrafi e-Set
Geschenkbox mit Metallfederhalter, 
Tinte, Wiegelöscher und Schriftrolle

Art.-Nr.: 1138542
Kalligrafi e-Set
Geschenkbox mit 
Holzfederhalter, 
2 Federspitzen und Tinte
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Art.-Nr.: 1138101
Kalligrafi e-Set
Geschenkset mit Gänsefederhalter, Tinte und Schriftenrolle

Art.-Nr.: 1138102
Kalligrafi e-Set
Geschenkset mit Holzfederhalter, Tinte, 
Schriftenrolle, Wiegelöscher und 2 Federspitzen

Art.-Nr.: 11384906
Kalligrafi e-Set
Federhalter mit 
Zinnspitze, großem 
Tintenfass, Zinnablage 
und Schriftenrolle
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Art.-Nr.: 1147003
Metallbox 
Glasfederhalter, 18 cm lang, Tinte

Die hohe Kunst des Schönschreibens: Kalligrafi e-Sets aus Italien in unterschiedlichsten Ausführungen, dekorative Geschenk-
Verpackungen aus kaschiertem Karton

Art.-Nr.: 11382235
Correspondence-Set
Hochwertiges Kalligrafi e-Set mit 
Holzfederhalter, 3 Federspitzen, 
2 Tintenfl äschchen, Siegel und 
Siegellack

Art.-Nr.: 11382454
Kalligrafi e-Set
Holzfederhalter, Holzablage, drei 
verschiedene Tinten, 5 Federspitzen, 
Schriftrolle 

Art.-Nr.: 11382234
Kalligrafi e-Set
mit Holzfederhalter, 9 Federspitzen, 
Tintenfl äschchen und Ablage
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Art.-Nr.: 1142068
Kalligrafi e-Set
Holzfederhalter, Tinte

Art.-Nr.: 11382073
Kalligrafi e-Set
Holzfederhalter, 3 Federn, 
3 Tintenfl äschchen und 
Zinnfederhalter-Ablage „Lilie“

Art.-Nr.: 11387623
Kalligrafi e-Set
Gänsefederhalter, Brieföff ner, 3 Tintenfl äschchen, 4 Schreibfedern 
und Zinnablage in edler Geschenkbox

Art.-Nr.: 11384404
Kalligrafi e-Set
Glasfederhalter mit Zinnspitze
3 Schreibfedern, Tinte und 
Zinnablage
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Die hohe Kunst des Schönschreibens: Kalligrafi esets aus Italien in PP-Klarsichtverpackung

Art.-Nr.: 1138707
Kalligrafi e-Set
Holzfederhalter (marmoriert), 
Federablage und Tintenfl äschchen

Kalligrafi e-Sets werden in 
PP-Klarsichtverpackung 
geliefert.

Art.-Nr.: 1138706
Kalligrafi e-Set
Glasfederhalter 18 cm, 
Tintenfl äschchen

Art.-Nr.: 1138702
Kalligrafi e-Set
Glasfederhalter 10 cm, 
Tintenfl äschchen

Art.-Nr.: 1138708
Kalligrafi e-Set
Holzfederhalter, 18 cm 
und Tintenfl äschchen

Art.-Nr.: 1138701
Kalligrafi e-Set
Holzfederhalter, 
Wiegelöscher und 
Tintenfl äschchen

Art.-Nr.: 1138710
Kalligrafi e-Set
Zinnfederhalter und 
Tintenfl äschchen

Art.-Nr.: 1138709
Kalligrafi e-Set
Gänsefederhalter mit 
Messingspitze und 
Tintenfl äschchen 
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Art.-Nr.: 1132864
Silberfasan

Wunderschöne Schreibfedern aus echten Federn mit Zinngriff , zum Teil mit Ornamentdekoration, als Einzelfeder oder als Set 
mit Tintenfässchen im Geschenkset.

Art.-Nr.: 
1139121 Königsfasan
1139120 Wildfasan
1139122 Goldfasan
1139123 Lady Amherst
1139124 Silberfasan

Art.-Nr.: 1132862
Goldfasan

Art.-Nr.: 1132860
Wildfasan

Art.-Nr.: 1132861
Königsfasan

Art.-Nr.: 1132863
Lady Amherst

Federhalter aus echten 
Fasanenfedern mit 
Zinngriff , Tintenfässchen 
und Schriftrolle im 
Geschenkkarton

Federhalter aus Fasanenfedern mit Zinngriff , einzelnFederhalter aus Fasanenfedern im Geschenkset

Wunderschöne Schreibfedern aus echten Federn mit Zinngriff , zum Teil mit Ornamentdekoration, als Einzelfeder oder als Set Wunderschöne Schreibfedern aus echten Federn mit Zinngriff , zum Teil mit Ornamentdekoration, als Einzelfeder oder als Set 

Art.-Nr.: 1139110
Strauß

Art.-Nr.: 1132852
Eule

Art.-Nr.: 1132839
Notenschlüssel

Art.-Nr.: 1132855
Lilie

Federhalter mit eingefärbten Gänsefedern und Zinngriff  mit Verzierung

Federhalter aus echter 
Straußenfeder mit Zinngriff  
mit Tintenfässchen im 
Geschenkkarton
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Art.-Nr.: 1142007
Glas-Tintenfass
mit Ablage und Deckel 
aus Zinn

Art.-Nr.: 1136616
Federhalter silber 
mit Tinte 10 ml

Art.-Nr.: 1136617
Federhalter bronze 
mit Tinte 10 ml

Federhalter aus Holz
Nussbraun gefl ammt
Art.-Nr.: 1130024 50 Stück im Glas
Art.-Nr.: 1130014 12 Stück

Art.-Nr.: 1134559
Tintenfass mit Feder-Ablage 
und Deckel aus Zinn

Wiegelöscher aus Holz
Art.-Nr.: 1130117 17x9 cm
Art.-Nr.: 1130217 12,5 x 7,5 cm

Wiegelöscher aus Zinn
Art.-Nr.: 1130253 12x7 cm
Art.-Nr.: 1130353   8x4 cm
Art.-Nr.: 1130453   6x3 cm

Unverzichtbar für alle Kalligrafi e-Freunde: Zubehör wie Wiegelöscher, Tintfenfl äschchen, Federablagen

Art.-Nr.: 1132500
Gänsefederkiel mit Messinggriff ,
verschiedene Federfarben,
20 Stück sortiert im Glas

Federhalter aus Holz
marmoriert
Art.-Nr.: 1130025 50 Stück im Glas
Art.-Nr.: 1130015 12 Stück

Kalligrafi e-Tinte
30 ml, in 9 Farben

Art.-Nr.: 
1170051 Schwarz
1170052 Grün
1170053 Gold
1170055 Saphierblau
1170056 Sepia
1170057 Silber
1170058 Rot
1170061 Lila
1170062 Pink
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Art.-Nr.: 1136618
Lilie

Art.-Nr.: 1136253 talliert
Art.-Nr.: 1136348 celtic
Art.-Nr.: 1136353 Blume
Art.-Nr.: 1136359 blanko

Unverzichtbar für alle Kalligrafi e-Freunde: Zubehör wie Wiegelöscher, Tintenfl äschchen, Federablagen, Federhalter 
sowie Schreibfedern in unterschiedlichsten Strichstärken 

Art.-Nr.: 1136653 
Blume

Art.-Nr.: 1136659 
Blanko

Art.-Nr.: 1136648 
Celtic

Federhalter aus Zinn
z.T. mit Verzierungen, 
Länge ca. 17 cm

Ablagen für Schreibfedern
aus Zinn

Art.-Nr.: 1138002
Round Hand
Federn in den 
Stärken: 
1, 2, 3, 3 ½, 6

Art.-Nr.: 1138005
Drawing & Mapping 
2 Federhalter,
5 verschiedene 
Zeichenfedern 

Art.-Nr.: 1138001
Round Hand
Federn in den 
Stärken: 
0, 1 ½, 2 ½, 3 ½, 6

Art.-Nr.: 1138003
Copperplate & 
Shadow
5 verschiedene 
Zeichenfedern 

Art.-Nr.: 1138004
Right Oblique
Bandzugfedern in 
den Stärken: 
1, 2, 2 ½, 3, 4

Art.-Nr.: 1138006
Ornament
Zierschriftfedern 
in den Stärken:
1, 2, 3, 4, 5

Art.-Nr.: 1170547
Box mit Holzfederhalter und 10 verschiedenen 
Round Hand Schreibfedern

Kalligrafi efedern-Sets
Jeweils 5 Federn in unterschiedlichen Stärken mit Aufbewahrungsdose aus Metall und Federhalter aus Holz, 
in Blisterverpackung

Art.-Nr.: 1136122
Hand
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Siegel verleihen Briefen ein nostalgisches Flair, gleichzeitg können Sie als Schmuckelemente für besondere Schriftstücke 
verwendet werden. Neben den Buchstabensiegeln gibt es ein breites Spektrum an Motivsiegeln.

Kalligrafi efedern „Round Hand“ 
Bronze
Art.-Nr.: 
1137017 - Stärke 0
1137117 - Stärke 1
1137217 - Stärke 2
1137317 - Stärke 3
1137417 - Stärke 4
1137517 - Stärke 5
1137617 - Stärke 6

Spitzfeder
Art.-Nr.: 1137690
für allgemeines 
Schreiben

Redisfedern
Art.-Nr.: 
1137641 - Stärke 1
1137642 - Stärke 2
1137644 - Stärke 4

Zeichenfedern
Art.-Nr.: 1137650 
Skizzenfeder

Zeichenfedern
Art.-Nr.: 1137819
Fingerfeder

Zeichenfedern
Art.-Nr.: 1137919
Porträtfeder
(Shakespeare)

Zeichenfedern
Art.-Nr.: 1137611
Kronenfeder, blau
Stärke 0,5

Zeichenfedern
Art.-Nr.: 1137666
Feder-Reservoir, gold

Kugelspitzfeder
Art.-Nr.: 1137700
mit abgerundeter 
Spitze

Spitzfeder
Art.-Nr.: 1137620
für Kupferstich

Spitzfeder
Art.-Nr.: 1137719
Stärke 0,35

Bandzugsfedern mit Reservoir 
bronze
Art.-Nr.: 
1137631 - Stärke 1
1137632 - Stärke 2
1137634 - Stärke 4
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19 Notenschl. 47 2 Herzen

56 Tintenfass

66 Celtic

41 Auge

49 YinYang

58 Rose

44 Löwe

52 Eule

62 Pferd

30 Totenkopf

48 Wind 57 Kleeblatt

57 Posthorn

42 Krone

50 Herz

60 Ringe

45 Sonne

54 Feder

64 Ornament

43 Schleife

51 Katze

61 Elefant

46 Adler

55 Lilie

65 Violinschl.

Siegel verleihen Briefen ein nostalgisches Flair, gleichzeitg können sie als 
Schmuckelemente für besondere Schriftstücke verwendet werden. Neben 
den Buchstabensiegeln gibt es ein breites Spektrum an Motivsiegeln.

Bitte die Bestellnummer 
mit dem gewünschten 
Buchstaben oder der 
Motivnummer ergänzen.

Bestellbeispiel:
Minisiegel aus Messing,
Motiv Lilie (55)
Art.-Nr.: 1120955

Art.-Nr.: 1120000 Holzdisplay mit 80 Siegeln,
60 Buchstaben, 20 Motive, sortiert

Messing-Siegel
Buchstaben von A-Z kursiv und verschiedene Motive

Für die Nachbestellung einzelner 
Siegelsets geben Sie die Artikelnummer 
plus Buchstabe oder Motivnummer an, 
11408...

Bsp. Art.-Nr.: 11408A = Siegel mit A
Bsp: Art.-Nr.: 1140858 = Siegel „Rose“

Art.-Nr.: 11209... 
Minisiegel, ca. 4,5 cm

Art.-Nr.: 1120238 
Leere Box für Siegel Schwarz

Art.-Nr.: 1120010
Siegelset Display (o. Abb.)
48 Siegelsets in schwarzer Kartonbox 

Schwarze Kartonbox
Inhalt:1 Messingsiegel mit schwarzem Holzgriff , 
1 Wachsstift in Rot, jeweils 
1 Buchstaben-Klischee A-W, und Z

Art.-Nr.: 11208... 
mit Holzgriff  ca. 8,0 cm
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Siegel verleihen Briefen ein nostalgisches Flair, gleichzeitg können Sie als Schmuckelemente für besondere Schriftstücke 
verwendet werden. Neben den Buchstabensiegeln gibt es ein breites Spektrum an Motivsiegeln.

Art.-Nr.: 1138516 
Holzdisplay „Initialensiegel“ halbrund
5x 26 Buchstabensiegel ohne Griff e
Nachbezug: 113855.. + Buchstabe

Art.-Nr.: 1120300
Display Blister-Siegelsets
70 Minisiegel A-W und Z mit Keramikgriff  und Messingkopf, 
1 Wachsstift

Siegelbeispiel Buchstaben 
N und M

Zwei halbrunde Siegel 
werden in den Stempel 
gedrückt, beliebige 
Buchstabenkombination

Art.-Nr.: 11203...
Einzelsets mit Buchstaben oder Motiv
Artikelnummer plus Buchstabe bzw. Motivnummer

Art.-Nr.: 1138454
Siegelbox mit graviertem 
Metallsiegel, Motiv „Schlüssel“ 
Wachsgranulat, Kelle und 
Kerze

56 - Tintenfass 57 - Kleeblatt

58 - Celtic Rose 60 - Ringe

50 - Herz 55 - Lilie
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Siegel verleihen Briefen ein nostalgisches Flair, gleichzeitg können Sie als Schmuckelemente für besondere Schriftstücke 
verwendet werden. Neben den Buchstabensiegeln gibt es ein breites Spektrum an Motivsiegeln.

Art.-Nr.: 1120399 
Siegelwachs 
Kupfer/Silber/Gold

Siegelwachs-Stifte in Blisterverpackung, jeweils 3 Stück

Siegelwachs-Stifte mit Docht im praktischen Karton-Display mit Topschild, jeweils 36 Wachsstifte im Display

Art.-Nr.: 1120398 
Siegelwachs 
Rot

Art.-Nr.: 1120397 
Siegelwachs 
Blau/Grün/Weiß

Art.-Nr.: 1120400 
36 Wachsstifte
6 Farben á 6 Stück

Art.-Nr.: 1120413 
36 Wachsstifte Rot

Art.-Nr.: 1138113
Siegellack
hochwertige Siegellackstangen, Rot,
10 Stück

Art.-Nr.: 1120419 
36 Wachsstifte Gold

Art.-Nr.: 1120420 
36 Wachsstifte Silber

Art.-Nr.: 1120500  
36  Wachsstifte 
6 Farben á 6 Stück
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Echtes Büttenpapier aus der ältesten Papiermühle Spaniens für höchste Ansprüche, verarbeitet als A4 Briefbögen, Umschläge 
in den Formaten DIN lang, B6 und C5 sowie DIN lang Doppelkarten. Das Papier gibt es in vielen verschiedenen Farben. Bitte 
informieren Sie sich in unserem Online Shop: shop.prona-gmbh.de unter „Natur- und Büttenpapiere“.

Art.-Nr.: 030106 
Display „Naturals“ Bütten: 18 Briefsets mit 5 Briefbögen 
DIN A4 und 5 DIN lang Umschlägen

Büttenpapier Weiß

Büttenpapier Creme

Weitere Farben fi nden Sie unter shop.prona-gmbh.de

Art.-Nr.: 030116
Briefsets Büttenpapier, 5 Briefbögen 
DIN A4 und 5 DIN lang Umschläge

Art.-Nr. Artikel Bütten Weiß

020001 A4 Briefbogen Weiß, 100 g/qm

020601 A4 Briefbogen Weiß, 225 g/qm

023201 B6 Umschlag Weiß

020101 DIN lang Umschlag Weiß

020401 C5 Umschlag Weiß

023301 Doppelkarte Weiß16,5 x 23,0 cm

Art.-Nr. Artikel Bütten Creme

020002 A4 Briefbogen Creme, 100 g/qm

020602 A4 Briefbogen Creme, 225 g/qm

023202 B6 Umschlag Creme

020102 DIN lang Umschlag Creme

020402 C5 Umschlag Creme

023302 Doppelkarte Creme16,5 x 23,0 cm
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Dekorative Girlanden aus handgschöpftem Naturpapier, Muster aus unterschiedlichen Papierdesigns werden mit Filzkugeln 
und Faden verbunden. Die Produkte sind individuell von Hand gefertigt und fair gehandelt. Jede Girlande ist ein Unikat. 
Hergestellt von einer Frauengenossenschaft in Nepal. 

Dekor-Girladen: Länge ca. 185 cm, Geburtstags-Girlande: Länge ca. 100 cm

Art.-Nr.: 1192132
Elefanten, ca. 185 cm

Art.-Nr.: 1192131
Herzen, ca. 185 cm

Art.-Nr.: 1192134
Vögel, ca. 185 cm

Art.-Nr.: 1192133
Schmetterlinge, ca. 185 cm

Art.-Nr.: 1192135
Happy birthday, ca. 100 cm

Art.-Nr.: 1192130
Display Papiergirlanden
4x Dekorgirlanden á 5 Stück
1x Happy birthday á 10 Stück
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Achtung: Artikel mit * sind nicht in der Farbe „Creme“ lieferbar!

Die Produkte dieser Serie sind mit handgeschöpftem Papier aus Nepal kaschiert. Das Papier zeichnet sich durch hohe 
Widerstands- und Alterungsbeständigkeit aus. Obwohl es sich sehr weich anfühlt, ist das Papier durch seine Zähigkeit sehr gut 
zum Kaschieren geeignet. Nepalokta-Papier wird nach uralter Methode aus der Rinde des Loktabaumes gewonnen. Aufgrund 
der schonenden Ernte regeneriert sich der Baum in wenigen Jahren.

g = grünc = creme s = safran m = maron r = rot b = bordeaux k = königsblau n = noir

Fotoalbum mit 72 Seiten aus schwarzem Fotokarton mit 
Zwischenblättern, schraubgebunden, mit Fotoeinstecktasche

Art.-Nr.: 878- Fotoalbum 35 x 33 cm *

Fotoalbum mit schwarzem Fotokarton und 
Zwischenblättern, schraubgebunden

Art.-Nr.: 879- Fotoalbum 26 x 16 cm, 40 Seiten 
Art.-Nr.: 872- Fotoalbum 31 x 25 cm, 50 Seiten
Art.-Nr.: 877- Fotoalbum 35 x 33 cm, 50 Seiten *

Art.-Nr.: 871- Fotoalbum, spiralgebunden, 
mit Fototasche und 48 Seiten schwarzem Fotokarton, 
34 x 32 cm *

Art.-Nr.: 874- Fotoleporello *
12 Seiten schwarzer Fotokarton 12,5 x 17 cm

Die jeweilige Artikelnummer ergibt sich aus der 3-stelligen Basisnummer und den angehängten Buchstaben der Farbe.
Bsp.: 879-m: Fotoalbum 26x16 cm, 40 Seiten in maron

16

NEPALOKTA NEPALOKTA



r = rot

Gästebuch mit cremefarbenem 
Werkdruckpapier mit Prägung 
„Gästebuch“, fadengeheftet, 
Kapital- und Leseband

Art.-Nr.: 848- Gästebuch 21x24 cm, 
196 Seiten, wattiertes Cover
Art.-Nr.: 858- Gästebuch 21 x 24 
cm, 288 Seiten 

Notizbuch mit cremefarbenem 
Werkdruckpapier, fadengeheftet, 
Kapital- und Leseband

Art.-Nr.: 848-0- Notizbuch 21x24 cm, 
196 Seiten, wattiertes Cover *
Art.-Nr.: 858-0- Notizbuch 21x24 cm, 
288 Seiten *

Bitte die individuellen Artikelnummern 
der Preisliste entnehmen.

Notizbuch, 176 Seiten cremefarbiges 
Werkdruckpapier, fadengeheftet, 
Kapital- und Leseband

Art.-Nr.: 852- Notizbuch A4 *
Art.-Nr.: 857- Notizbuch 17 x 24 cm *
Art.-Nr.: 855- Notizbuch 13,5 x 16 cm *

Adressbücher mit elfenbeinfarbigem ABC-Register

Art.-Nr.: 854- A7, 96 Seiten A-Z-Reigster *
Art.-Nr.: 856- A6, 112 Seiten A-Z-Register *

Skizzenhefte, 32 Seiten cremfabiges Papier

Art.-Nr.: 844- Skizzenheft A4 *
Art.-Nr.: 845- Skizzenheft A5 *
Art.-Nr.: 846- Skizzenheft A6 *

Art.-Nr.: 860-  Dokumentenordner A4 *
4-Ring-Mechanik, Rückenbreite 5 cm, 
Gummizug zum Verschließen

Art.-Nr.: 861- Klemmblock-Mappe A4 
Gummizug zum Verschließen
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Handwerklich gefertigte Buchbindeartikel in Kombination mit hochwertigem Bucheinbandpapier und dunkelblauem Velour 
bilden die Basis für die Manufaktur-Serie „Scriptum“.

Bücher mit seitlicher Klappe und eingearbeiteten Magneten, Verlour-Rücken, kleine Textilschlaufe, Kapital- und Leseband, 140 
Seiten cremefarbenes Papier in 120 g/m2, blanko

Art.-Nr.: 61118
Buch 22x22 cm

Art.-Nr.: 61115
Poesiebuch mit Satinband
14,8x16,5 cm, 96 Seiten Art.-Nr.: 
cremefabenes Papier
in 120 g/m2, blanko

Art.-Nr.: 61119
Zettelbox, 11x11,5x5,5 cm
250 Blatt cremefarbenes Notizpapier, 
Deckel mit Schlaufe

Art.-Nr.: 61140
Ordner, 28x31,5 cm, 5 cm 
Rückenbreite, Hebelmechanik mit 
Niederhalter, farblich abgestimmter 
Velour-Rücken

Art.-Nr.: 61116
Gästebuch groß, 25x26,5 cm, 
Kapital- und Leseband, Velour-Rücken 
mit Silberfolienrägung, 270 Seiten 
cremefabenes Papier in 120 g/m2, blanko

61117
Gästebuch klein, 22x22 cm, Velour-
Rücken mit Silberfolienrägung, 
100 Seiten cremefabenes Papier in 
120 g/m2, blanko

Art.-Nr.: 61111
Buch 17x22 cm

Art.-Nr.: 61112
Buch 13,5x16,5 cm
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Handwerklich gefertigte Buchbindeartikel in Kombination mit hochwertigem Bucheinbandpapier und dunkelblauem Velour 
bilden die Basis für die Manufaktur-Serie „Scriptum“.

Art.-Nr.: 61130
Gäste-Fotobuch, 27,5x25 cm, kombiniertes Gäste- 
bzw. Fotobuch z.B. für einen einzelnen Anlass, 20 
Seiten cremefarbenes Schreibpapier in 120 g/m2, 40 
Seiten schwarzer Fotokarton in 250 g/m2, Pergamin-
Zwischenblätter, Buchschrauben

Art.-Nr.: 61124
Briefpapier-Kassette, ca. 35x25x4,5 cm, Büttenpapier 
inhochwertiger, handgefertigter Kassette, Inhalt: 40 Blatt DIN 
A4, 40 Couverts DIN lang, naturweißes Büttenpapier in 120 g/
m2

Art.-Nr.: 61121
Adressbuch, 11,5x15,5 cm, 
112 Seiten cremefarbenes Papier, 
Register-Stanzung A-Z, Velour-
Rücken mit Silberfolienpärung

Art.-Nr.: 61122
Adressbuch, 7,5x12 cm, 
96 Seiten cremefarbenes Papier, 
Register-Stanzung A-Z

Art.-Nr.: 61147
Hardcover-Eckspanner, 24x32 
cm, mit Velour-Rücken, farblich 
abgestimmte Dummizüge

Art.-Nr.: 61146
Fächermappe, 25x17,5 cm, 
8 Fächer aus schwarzem Karton, 
leinenverstärkt, 
standfest, ideal für die 
Aufbewahrung von Kleinutensilien, 
farblich abgestimmtes Satinband

Art.-Nr.: 61144
Fächermappe, 35x25 cm, 12 Fächer aus 
schwarzem Karton, leinenverstärkt, Rücken und 
Ecken aus Velour
standfest, farblich abgestimmtes Satinband
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Hochwertiges chamoisfarbenes Papier mit Notenprint (Song „My Cottage“) in kräftigem Braunton dient als Kaschiermaterial 
für diese handgearbeitete Produktserie. Buchrücken und -ecken sind aus echtem Leinenmaterial und ebenso wie die 
Verschlussgummizüge und das Schleifenband der A4 Mappe farblich abgestimmt in erdigem Braunton.

Art.-Nr.: 1115444
A5 Kreativbuch, 140 Seiten 
Büttenstrukturpapier
Art.-Nr.: 1115404
Notizbuch 21x24 cm, mit 
Leinenrücken, 160 Seiten

Art.-Nr.: 1115434
Hardcover-Eckspanner, 
24x32 cm, mit Leinen-
Rücken, farblich 
abgestimmte Gummizüge

Art.-Nr.: 1115424
A4 Fächermappe, 35x25 cm, 
12 Fächer aus schwarzem 
Karton, leinenverstärkt, 
Rücken und Ecken aus 
Leinen, farblich abgestimmtes 
Satinband

Art.-Nr.: 1115414
A4 Ordner, 28x31,5 cm, 5 cm 
Rückenbreite, Hebelmechanik 
mit Niederhalter, farblich 
abgestimmter Leinenrücken

Die Produkte dieser Serie sind mit handgeschöpftem Papier kaschiert. Echte Iris-Blüteneinschlüsse machen es zu einer 
Besonderheit. Das Papier zeichnet sich durch hohe Widerstands- und Alterungsbeständigkeit aus. Obwohl es sich sehr weich 
anfühlt, ist das Papier durch seine Zähigkeit sehr gut zum Kaschieren geeignet. 

Art.-Nr.: 1561
Gästebuch 24x17 cm, 
480 Seiten cremefarbenes 
Papier

Art.-Nr.: 1557
Eintragbuch 24x17 cm, 
176 Seiten cremefarbenes 
Papier

Art.-Nr.: 1577
Fotoalbum 36x33 cm
50 Seiten schwarzer Fotokarton, Zwischenblätter
Art.-Nr.: 1577w 
Fotoalbum 36x33 cm
50 Seiten weißer Fotokarton, Zwischenblätter

Art.-Nr.: 1572
Fotoalbum 25x31 cm, 
50 Seiten schwarzer Fotokarton, Zwischenblätter

Art.-Nr.: 1572w
Fotoalbum 25x31 cm, 
50 Seiten weißer Fotokarton, Zwischenblätter

Art.-Nr.: 1579
Fotoalbum 26x16 cm, 
50 Seiten schwarzer Fotokarton, Zwischenblätter

Art.-Nr.: 1555
Eintragbuch 15x15 cm, 140 Seiten
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Art.-Nr.: 1572
Fotoalbum 25x31 cm, 
50 Seiten schwarzer Fotokarton, Zwischenblätter

Art.-Nr.: 1572w
Fotoalbum 25x31 cm, 
50 Seiten weißer Fotokarton, Zwischenblätter

Art.-Nr.: 1579
Fotoalbum 26x16 cm, 
50 Seiten schwarzer Fotokarton, Zwischenblätter

Die Produkte dieser Serie sind mit handgeschöpftem Baumrindenpapier aus Mexiko veredelt. Es werden nur die Rinden alter 
Bäume genutzt, denn nur diese sind in der Lage eine neue Rinde zu bilden. Die gesamte Herstellung vom Rohstoff  bis zum 
Endprodukt geschieht in Handarbeit. 

Art.-Nr.: 558-2
Gästebuch 21x24 cm,
288 Seiten 

Art.-Nr.: 557-1
Eintragbuch 17x24 cm
176 Seiten blanko

Art.-Nr.: 558-3
Gästebuch 21x24 cm
288 Seiten 

Art.-Nr.: 557-2
Eintragbuch 17x24 cm, 
176 Seiten

Art.-Nr.: 558-1
Gästebuch 21x24 cm
288 Seiten 

Mit Perlmuttstein 
veredelt.

Mit Perlmuttstein 
veredelt.

Art.-Nr.: 557-3
Eintragbuch 17x24 cm, 
176 Seiten blanko

Art.-Nr.: 599-1
Netz/Natur

Handgeschöpfte Naturpapiere zum Dekorieren und Basteln, jeder Bogen 40x60 cm

Art.-Nr.: 599-4
Netz/Braun

Art.-Nr.: 599-6
Seide/Schokobraun

Art.-Nr.: 599-3
Gescheckt/Natur

Art.-Nr.: 599-2
Gitter/Natur

Art.-Nr.: 572-2
Album 30x24 cm, 50 Seiten schwarzer Fotokarton, Zwischenblätter
Art.-Nr.: 579-2
Album 26x16 cm, 40 Seiten schwarzer Fotokarton, Zwischenblätter

Art.-Nr.: 572-1
Album 30x24 cm, 50 Seiten schwarzer Fotokarton, Zwischenblätter
Art.-Nr.: 579-1
Album 26x16 cm, 40 Seiten schwarzer Fotokarton, Zwischenblätter

Art.-Nr.: 572-3
Album 30x24 cm, 50 Seiten schwarzer Fotokarton, Zwischenblätter
Art.-Nr.: 579-3
Album 26x16 cm, 40 Seiten schwarzer Fotokarton, Zwischenblätter

Art.-Nr.: 599-5
Gitter/Braun
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Die Lederbücher werden in Italien aus echtem Rindsleder und cremefarbenem Volumenpapier handgefertigt. 

Braun Grau

Format D‘Braun H‘Braun Schwarz Rot

8x13 cm 1147701 1147703 1147702 1147705

12x17 cm 1147711 1147713 1147712 1147715

15x21 cm 1147721 1147723 1147722 1147725

Format Braun Grau

12x17 cm 1147401 1147411

15x21 cm 1147402 1147412

Lederbücher „No bag“ 
softes Ledercover, Laschen mit Nietenverschluss, 248 Seiten cremefarbenes Volumenpapier, wiederbefüllbar

Lederbücher „Laccio“
softes Ledercover, Lederverschlussband, innen mit Einstecktasche, 248 Seiten cremefarbenes Volumenpapier, 
wiederbefüllbar
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Trashy World ® ist das Markenlabel einer spanischen Manufaktur, die das Recycling kultiviert hat und aus wiederverwerteten 
Materialien außergwöhnliche Papeterieprodukte entwickelt und herstellt. 

Art.-Nr.: T54124 
Fotoalbum mit 4-Ringmechanik, 
25x35 cm, 40 Seiten, Lederrücken 
mit aufgesticktem Schriftzug

Art.-Nr.: T55324
Fotoalbum mit 4-Ringmechanik, 
25x35 cm, 40 Seiten, Lederrücken 
mit aufgesticktem Schriftzug

Art.-Nr.: T54126 
Gästebuch mit Spirale, 25x30 cm
40 Seiten 

Art.-Nr.: T54125
Fotoalbum mit Spirale, 23x30 cm
40 Seiten 

Art.-Nr.: T54137 
Fotoalbum mit Spirale, 15x20 cm, 
40 Seiten 

Art.-Nr.: T53627 
Fotoalbum mit Spirale, 
14x19 cm, 40 Seiten

Alle Fotoalben sind mit schwarzem 
Fotokarton und Zwischenblättern 
ausgestattet.

Art.-Nr.: T56325 
Fotoalbum mit Spirale, 25x30 cm,
40 Seiten

Art.-Nr.: T53625
Fotoalbum mit Spirale,
23x30 cm, 40 Seiten

Art.-Nr.: T55325
Fotoalbum mit Spirale, 30x23 cm,
40 Seiten

Art.-Nr.: T55327
Fotoalbum mit Spirale, 14x19 cm, 
40 Seiten

Art.-Nr.: T56337
Fotoalbum mit Spirale, 
15x20 cm, 40 Seiten

Art.-Nr.: T56324 
Fotoalbum mit 4-Ringmechanik, 
25x35 cm, 40 Seiten, Lederrücken 
mit aufgesticktem Schriftzug

In Love

I don´t want

Astrology
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Diese außergewöhnlichen Notizbücher sind nicht nur originell, sondern auch praktisch: Die Cover sind aus dünnem Metall 
und durch fl exibles Leinenmaterial miteinander verbunden. So lassen sich die Bücher auf 180 Grad öff nen. Jedes Buch hat 
Inhaltsblätter aus verschiedenen Papieren in 100 g/m2. 

Art.-Nr.: 1106 
Fahrrad

Art.-Nr.: 00000
Display Metallbücher
4 Motive sortiert, 12 Stück 

Art.-Nr.: 1107 
Roller

Art.-Nr.: 1109 
Kamera

Art.-Nr.: 1108 
Telefon

Art.-Nr.: 1150027
LP-Notizbuch 15x20 cm
200 Seiten, Recyclingpapier 
hell, liniert

Art.-Nr.: 1150029
LP-Skizzenbuch 20x20 cm
160 Seiten hochwertiges 
Skizzenpapier

Art.-Nr.: 1150019
Single-Skizzenbuch halbrund,
14,5x17 cm, 160 Seiten 
hochwertiges Skizzenpapier

Art.-Nr.: 1150030
LP-Fotoalbum 20x20 cm
20 Blatt schwarzer 
Fotokarton

In diesen Büchern steckt der Sound vergangener Zeiten...Retro pur!

Das Vinylmaterial lässt sich sehr gut stanzen und eignet sich deshalb gut für Bücher mit Wiro-O-Spiralbindung. Recycling auf 
höchstem Niveau: Die Schallplatten werden direkt weiterverwendet, indem sie durch Stanzen auf das nötige Format gebracht 
werden. 
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A4 Stehsammler
75 mm Rücken, Eingriffl  och
Art.-Nr.: 11620010 braun/schwarz - VE: 10
Art.-Nr.: 11630010 weiß/blau - VE: 10

Karteikästen
Doppelwandige, stabile Boxen für Karteikarten 
und vieles mehr ...

A5 Karteikasten
166 x 215 x 110 mm
Art.-Nr.: 11620070 braun/schwarz - VE: 10
Art.-Nr.: 11630070 weiß/blau (o. Abb.) - VE: 10

A6 Karteikasten
125 x 153 x 80 mm
Art.-Nr.: 11620080 braun/schwarz - VE: 10
Art.-Nr.: 11630080 weiß/blau - VE: 10

A7 Karteikasten
95 x 110 x 80 mm
Art.-Nr.: 11620090 braun/schwarz - VE: 10
Art.-Nr.: 11630090 weiß/blau - VE: 10

A8 Karteikasten
87 x 65 x 75 mm
Art.-Nr.: 11620100 braun/schwarz - VE: 10

A4 Archivbox
Klappdeckel und Eingriffl  och
320 x 260 x 75 mm
Art.-Nr.: 11620030 braun/schwarz - VE: 10

„Rappel“- und „Plempelkisten“
Transport- und Sammelboxen mit Stülpdeckel 
und zwei Eingriff en. Doppelwandige B-Wel-
le, daher besonders belastbar und langlebig. 
„Rappelkiste“ eignet sich auch für die Archivie-
rung von Aktenordnern.

„Rappelkiste“
262 x 395 x 328 mm
Art.-Nr.: 11620200 braun/schwarz - VE: 10
Art.-Nr.: 11630200 weiß/blau - VE: 10

„Plempelkiste“
150 x 375 x 250 mm
Art.-Nr.: 11620220 braun/schwarz - VE: 10
Art.-Nr.: 11630220 weiß/blau - VE: 10

Aufbewahrungshelfer für Schule und Büro aus stabiler Wellpappe mit klassischem Nadelstreifen-Druck. Lieferung plano mit Aufbauanleitung, 
der Zusammenbau ist kinderleicht.
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A6 JackBook - VE: 3

160 Seiten blanko, 
100 g/m2
Art.-Nr.: 
510 241 - anthrazit
510 242 - dunkelbraun
510 243 - pink
510 244 - dunkelrot
510 246 - orange
510 247 - grün
510 248 - türkis
510 249 - leuchtrot
510 250 - blau
510 251 - silbergrau

A5 JackBook - VE: 3

160 Seiten blanko, 
100 g/m2
Art.-Nr.: 
510 221 - anthrazit
510 222 - dunkelbraun
510 223 - pink
510 224 - dunkelrot
510 226 - orange
510 227 - grün
510 228 - türkis
510 229 - leuchtrot
510 230 - blau
510 231 - silbergrau

JackBook
Notebook in the Jacket - Das nachfüllbare Notizbuch

Das Notizbuch in der „Jacke“. Der hochwertige, langlebige PU-Buchumschlag hat eine mit Nappaleder 
vergleichbare Optik und Haptik. Er ist sehr solide verarbeitet und kann daher immer wieder verwendet 
werden, einfach das Notizbuch austauschen. 

Die vordere Einstecklasche ist extra-breit und dient als Archivfach.

Das farblich abgestimmte Gummi ist im Rücken angenäht und wird quer über das Buch gezogen.
Das Softcover-Buch ist fadengeheftet und hat 160 Seiten cremefarbenes Papier in 100 g/m², blanko, die 
Blätter sind perforiert und können einfach herausgetrennt werden. 

silbergrau pink anthrazit dunkelrot leuchtrot
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A7 JackBook - VE: 3

160 Seiten blanko, 
100 g/m2
Art.-Nr.: 
510 281 - anthrazit
510 286 - orange
510 287 - grün
510 290 - blau
510 291 - silbergrau

Display JackBook
Art.-Nr. 510 273 - VE: 1 Display
je 10 Bücher A5 und A6 (10 Farben á 1 Stück)
je 5 Bücher A7 (5 Farben á 1 Stück)

Display JackBook (o. Abb.)
Art.-Nr. 510 270 - VE: 1 Display
je 10 Bücher A5 und A6 (10 Farben á 1 Stück)
je 3 Nachfüllbücher A5 und A6

Nachfüllbücher / Re� ll-Books
Softcover, 160 Seiten, 
100 g/m², Seiten perforiert

Nachfüllbuch A5: 510 220 - VE: 5
Nachfüllbuch A6: 510 240 - VE: 5
Nachfüllbuch A7: 510 280 - VE: 5

grün orange dunkelbraun türkis blau
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Stripes
(gerippt)

Basic
(glatt)

Kombistarke Uni-Serie mit einer Vielzahl von Artikeln in insgesamt 
10 schönen Basisfarben. Alle Produkte sind mit hochwertigem Buch-
einbandpapier, mit glatter (COLOR Basic) oder gerippter (Color Stripes) 
Oberfl äche, kaschiert und solide verarbeitet.

Feldbuch „Color Basic“ 
Wire-O-Spiralbindung, außen farbig und innen schwarz kaschiert, rustikale Optik mit off enen Kanten, je 3 Lineaturen in 
A4 und A5 in 6 Farben

VE rot blau schwarz dunkelgrün burgund orange

A4 liniert, 
90 Blatt, 90 g/m2 3 484401 484402 484403 484404 484405 484408

A4 kariert, 
90 Blatt, 90 g/m2 3 485401 485402 485403 485404 485405 485408

A4 blanko, 
70 Blatt, 120 g/m2 3 484901 484902 484903 484904 484905 484908

A5 liniert, 
90 Blatt, 90 g/m2 3 484301 484302 484303 484304 484305 484308

A5 kariert, 
90 Blatt, 90 g/m2 3 484801 484802 484803 484804 484805 484808

A5 blanko, 
70 Blatt, 120 g/m2 3 484701 484702 484703 484704 484705 484708

Buchdecke mit 
off enen Kanten

Taschenbücher „Color Stripes“
Fadengebunden, mit Leseband, 160 Seiten blanko, cremefarbenes geripptes Schreibpapier 90 g/m2

VE rot blau schwarz d‘grün burgund gelb h‘grün orange h‘blau braun

Taschenbuch A4,160 Seiten, 
cremeweiß, 90 g/m2 1 403601 403602 403603 403604 403605 403606 403607 403608 403610 403611

Taschenbuch A5,160 Seiten, 
cremeweiß, 90 g/m2 1 403701 403702 403703 403704 403705 403706 403707 403708 403710 403711

Taschenbuch 20x20 cm,
160 Seiten, cremeweiß, 
90 g/m2

1 403901 403902 403903 403904 403905 403906 403907 403908 403910 403911
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Fotobücher und Alben „Color Stripes“
Wire-O-Spiralbindung, außen und innen farbig kaschiert, schwarzer Fotokarton in 250 g/m2, 10 Farben

Fotobuch 34 x 32 cm, 25 Blatt Fotobuch 21 x 15 cm, 
25 Blatt 

Fotobuch 30 x 21 cm, 25 Blatt 

VE rot blau schwarz d‘grün burgund gelb h‘grün orange h‘blau braun

Fotobuch 34x32 cm, 
25 Blatt 1 404701 404702 404703 404704 404705 404706 404707 404708 404710 404711

Fotobuch 30x21 cm, 
25 Blatt 1 404801 404802 404803 404804 404805 404806 404807 404808 404810 404811

Fotobuch 21x15 cm, 
25 Blatt 1 404901 404902 404903 404904 404905 404906 404907 404908 404910 404911

Fotoalbum 34x32 cm, 
mit Fenster, 25 Blatt 1 406001 406002 406003 406004 406005 406006 406007 406008 406010 406011

Fotoalbum 20x20 cm, 
mit Fenster, 25 Blatt 1 406101 406102 406103 406104 406105 406106 406107 406108 406110 406111

Fotobuch 20x20 cm, 
12 Blatt 1 405801 405802 405803 405804 405805 405806 405807 405808 405810 405811

Spiral-Notizbuch 
20 x 20 cm, 25 Blatt 1 404501 404502 404503 404504 404505 404506 404507 404508 404510 404511

Spiral-Notizbuch A5
50 Blatt, 90 g/m2 1 404301 404302 404303 404304 404305 404306 404307 404308 404310 404311

Fotoalbum 34 x 32 cm
Cover mit Fensterstanzung, 25 Blatt 

Fotoalbum 20 x 20 cm
Cover mit Fensterstanzung, 
25 Blatt 

Spiral-Notizbuch A5
50 Blatt, 90 g/m2

Fotobuch 20 x 20 cm
12 Blatt 

Spiral-Notizbuch 20 x 20 cm
25 Blatt blanko, 160 g/m2
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Stripes
(gerippt)

Basic
(glatt)

Hochwertige Ordnungshelfer für Schule und Home-Offi  ce, innen und außen farbig kaschiert, 10 Farben

VE rot blau schwarz d‘grün burgund gelb h‘grün orange h‘blau braun grau

A4 Ordner 1 403001 403002 403003 403004 403005 403006 403007 403008 403010 403011 ---

A4 Ringbuch
2-Ring 1 403101 403102 403103 403104 403105 403106 403107 403108 403110 403111 ---

A4 Ringbuch
4-Ring 1 403201 403202 403203 403204 403205 403206 403207 403208 403210 403211 ---

A5 Ringbuch 1 403301 403302 403303 403304 403305 403306 403307 403308 403310 403311 ---

A4 Klemm-
binder 1 484501 484502 484503 484504 484505 --- 484507 484508 484510 484511 484509

A4 Ringbuch 2-Ring „Color Stripes“
30 mm Rücken, Niederhalter
A4 Ringbuch 4-Ring „Color Stripes“
30 mm Rücken, Niederhalter

A5 Ringbuch 2-Ring „Color Stripes“
30 mm Rücken, Niederhalter

A4 Ordner „Color Stripes“
Hebelmechanik mit Tipp-Klem-
me, 75 mm Rücken

A4 Klemmbinder „Color Basic“
schwarzer Leinenrücken, dehnbare Metallschiene zum Einklemmen loser Blätter, Fassungsvermögen bis ca. 100 Blatt, 80 g/m2
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VE rot blau schwarz d‘grün burgund gelb h‘grün orange h‘blau braun

A4 Schreibbox 1 374001 374002 374003 374004 374005 374006 374007 374008 374010 374011

Seviettenbox 2 373001 373002 373003 373004 373005 373006 373007 373008 373010 373011

Mini-Quader 6 372001 372002 372003 372004 372005 372006 372007 372008 372010 372011

5er Giganto-
Schachtel-Satz 1 380001 380002 380003 380004 380005 380006 380007 380008 380010 380011

7er Quader-
Schachtel-Satz 1 379001 379002 379003 379004 379005 379006 379007 379008 379010 379011

10er Rechteck-
Schachtel-Satz 1 378001 378002 378003 378004 378005 378006 378007 378008 378010 378011

Feinkartonagen mit Stülpdeckel „Color Stripes“ in vielen verschiedenen Formaten. Ideal als Aufbewahrungsbox oder Ge-
schenkkartonage, 10 Farben

A4 Schreibbox  „Color Stripes“
Ideal für die Aufbewahrung 
von Briefpapier A4 
Maße: 235 x 330 x 30 mm

Serviettenbox  „Color Stripes“
Maße: 170 x170 x 55 mm

Mini-Quader  „Color Basic“ 
Maße: 40 x 40 x 30 mm

Sortiment Mini-Quader  
„Color Basic“  (o. Abb.)
Art.-Nr.: 372000
30 Stück, 10 Farben sortiert

5er Giganto-Schachtel-Satz 
„Color Stripes“
Maße in mm:
280 x 195  x  130
305 x 210 x 135
335 x 225 x 140
360 x 240 x 145
380 x 260 x 150

7er Quader-Schachtel-Satz 
„Color Stripes“
Maße in mm:
  80 x 80  x  80
 100 x 100  x  90
 120 x 120  x  100
 140 x 140  x  110
160 x 160 x 120

10er Rechteck-Schachtel-Satz 
„Color Stripes“
Maße in mm:
  80 x 55  x  25
 100 x 70  x  30
 120 x 80  x  30
 140 x 90  x  40
 160 x 100  x  40

 184 x 184  x  122
 200 x 200  x  122

 180 x 110  x  50
 200 x 120  x  50
 220 x 140  x  60
 240 x 160  x  60
 260 x 170  x  70
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Farbe Rolle 
70 x 150 cm
VE: 6 Rollen

Bogen 
70 x 100 cm

VE: 10 Bogen

Bogen 
50 x 70 cm

VE: 10 Bogen

gelb 1193808 1195808 1194808

orange / tigerlilie 1193225 1195225 1194225

rot 1193570 1195570 1194570

bordeaux 1193213 1195213 1194213

lila 1193807 1195807 1194807

blau 1193690 1195690 1194690

indigo türkis 1193794 1195794 1194794

limone 1193797 1195797 1194797

tannengrün 1193535 1195535 1194535

schwarz 1193654 1195654 1194654

chocolate 1193648 1195648 1194648

weiß 1193381 - -

natur 1193201 - -

sand 1193620 - -

rost 1193751 - -

Display Strohseide
Art.-Nr.: 93500 Display
20 Rollen im Verkaufs-Aufsteller,
10 Farben, sortiert

Deko-/Geschenkband Springrolls
10 cm breit, 3 m lang

Display Springrolls
Art.-Nr.: 90500
30 Rollen im Verkaufs-Aufsteller,
10 Farben, sortiert

Strohseide-Papiere, Geschenkbänder »Springrolls« und »Paper Raffi  a« werden aus dem Bast einer schnell wachsenden Maul-
beerbaum-Art hergestellt. Sie haben eine angenehme Haptik, schöne, warme Farben und eignen sich sehr gut zum Verpacken, 
Dekorieren und Basteln.
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Walskamp 224
D-48308 Senden

Telefon: +49 (0) 2597-692520
Telefax: +49 (0) 2597-692521

Email:  info@prona-gmbh.de
Internet:  www.prona.de




